

重点

全力提升德州教育系统科研实力

“六个一百”工程今年启动

本报1月20日讯(记者 高倩倩 通讯员 王际海 尹品华)记者从日前召开的德州市2011年度教育科研工作会议上了解到,今年德州市教育局将在全市启动“六个一百”工程,即聘请百名兼职研究员、开展百项课题研究、促进百项实践创新、打造百个教育亮点、提升百项科研成果、培育百名专家型校长与学者型教师。

据悉,启动这“六个一百”工程,旨在进一步整合全市教育科研力量,加大力度实施科研兴教战略,提高教育科研整体水平,探索德州科研模式,更好地为教育决策服务、为教育实践服务、为提高教育质量服务,提升科研在教育改革发展中的贡献量,开创教育科研工作新局面。为实现

这一目标,市教育局近期将推出《德州市教育科研“六个一百”工程实施意见》。

据了解,聘请百名兼职研究员,条件“苛刻”:必须具有强烈的事业心、责任感和使命感,工作中勇于创新、大胆改革。必须专业基础扎实,理论素养丰厚,研究能力强,学术造诣深厚,在本研究领域已取得一定的研究

成果,在全市或省内外享有一定的声誉。必须具有高级专业技术职务,具备主持市级教育科研课题研究的能力。市教育局拟面向全市公开招聘兼职研究员。凡符合条件人员均可在招聘规定的时间内提出申请,市教科所负责对兼职研究员申请人进行评议、遴选,择优聘用。之后,将为所聘兼职研究

员建立专门档案。

据德州市教育局教科所的工作人员介绍,《意见》不仅条件要求高,而且可操作性强,对开展百项课题研究、促进百项实践创新、打造百个教育亮点、提升百项科研成果、培育百名专家型校长与学者型教师以及相关的管理与评价也都做了详尽的规定。



DUAN XIAOXI 短消息

26家放心粮油店 备货57万公斤

本报1月20日讯(记者 徐乐静 通讯员 徐德泉 刘建立)为确保德州市春节期间粮油市场的安全,德州市粮食局引导城区26家放心粮油食品店积极备货。截至1月19日,26家放心粮油食品店共计备货57万公斤,总价值388万元。其中,食用油15万公斤、面粉16万公斤、大米18万公斤,其他8万公斤。

针对目前德州粮油市场上发现的个别经营者掺杂使假现象,市粮食局加强了对放心粮油店的监督力度,对各店所进商品建立进货台账,从源头上控制进货质量,真正使市民放心消费。

首家康复专科医院 正式开业

本报1月20日讯(记者 徐乐静 见习记者 祁小敏)20日,德州市红十字会康复医院正式开业,专门治疗颈肩腰腿疼及偏瘫病人,填补了德州市康复专科医院的空白。

这是一所非营利性医疗机构,是德州市第一家集运动医学、康复医学及疼痛医学三位一体的特色专科医院。据院长曹成祥介绍,医院开业后的3个月内,前40名贫困患者每人可以减免3000元治疗费。

开发区严打 商标侵权

近日,德州经济开发区工商分局在全区范围内开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动,严厉打击商标侵权行为。截至目前,该局已立案调查侵犯注册商标专用权案件5起,查扣假冒李宁、安踏等知名品牌服装33件以及侵犯“特仑苏”注册商标专用权的牛奶两箱等。图为工商执法人员正在进行市场巡查。

本报记者 杨金涛 本报通讯员 刘贵连 摄

乐陵省级农高区获批复

为黄三角区域唯一一家

本报1月20日讯(通讯员 赵光 耿冲 徐梦弟)1月20日,记者从乐陵市科技局获悉,德州(乐陵)农业高新技术产业示范区(简称农高区)获省政府批复。据悉这是德州以及黄三角区域内唯一一家也是山东省第六家省级农高区。

自2008年起,乐陵市坚持把

创建省级农高区作为提升农业科技水平、促进农业发展方式转变的重大举措,按照创建省级农高区的标准、程序和要求,启动了农高区建设工作。规划38平方公里,分别以黄夹镇马铃薯和朱集镇金丝小枣产业为基础,集聚玉米深加工、调味品和鲁西黄牛等特色产业,重点建设马铃薯

品种选育扩繁园、马铃薯种植示范园、循环经济产业园等10个专业园区,形成“两区十园,多点支撑”的产业发展空间布局,努力建设成为农业高新技术成果的转化基地、涉农高新技术的辐射源和科技型涉农企业的发展基地。

截至目前,德州(乐陵)农

业高新技术产业示范区累计完成基础设施建设资金投入1.2亿元,区内加工企业达到86家,解决劳动力就业4300余人,农民可支配收入人均提高800元。带动周边十余个县市区种植马铃薯3万亩,发展标准化种植示范基地1万亩,带动农民增收3300多万元。